

У НАС НА ГАСТРОЛЯХ —

Театр из Перми

ВЧЕРА на сцене Большого концертного зала «Октябрьский» балетом А. Хачатуряна «Спартак» открылись гастролы Государственного пермского академического театра оперы и балета имени П. И. Чайковского.

У ленинградцев с этим театром — давние творческие связи. Во время войны Театр оперы и балета им. С. М. Кирова находился в этом городе. С помощью ленинградских специалистов в Перми открылось впоследствии Хореографическое училище.

Коллектив который 28 мая продолжит свои выступления на сцене Малого театра оперы и балета, привез разнообразный и интересный репертуар. В его афише — оперы С. Прокофьева «Война и мир» (в ав-

торской редакции, рассчитанной на два вечера) и «Огненный ангел», впервые поставленная пермским коллективом; недавние премьеры театра — «Мать» Т. Хренникова, «Винни Пух и все, все, все» ленинградки О. Петровой. Классика представлена операми «Опричник» П. Чайковского, «Хованщина» М. Мусоргского, «Царская невеста» Н. Римского-Корсакова, «Севильский цирюльник» Д. Россини.

Балетная труппа покажет спектакли: «Ромео и Джульетта» С. Прокофьева, «Семь красавиц» К. Караева, «Дон Кихот» Л. Минкуса и «Жизель» А. Адана. Гастролы продлятся до 30 июня и закончатся на сцене Выборгского дворца культуры.

Е НИКОЛАЕВА

Ленинградская правда
г. Ленинград

27 МАИ 1950